

教育局 夯实基层关工基础

市教育局拓展工作平台, 夯实基层关工基础, 为青少年健康成长营造良好环境。

该局动员刚退休的老教师、老教育工作者充实到关工委工作队伍中, 进一步健全工作网络, 形成上下联动、齐抓共管的教育系统关工委工作格局。

司法局 敬老活动丰富多彩

市司法局为弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统, 开展了以“关爱老人合法权益”为主题的敬老月活动。

举办老年人法制讲座。该局组织司法行政工作人员、律师、法律工作者和法律援助工作者深入各个社区和乡镇, 针对老年人日常生活中遇到的问题, 举办了240余场专题法制讲座。

市区所有邮筒平均每天只能收到10封信 写信的少了, 街头邮筒“冷了”

本报记者 陆慧

短信、电子邮件……随着现代通讯的普及, 书信这种传统联系方式正离我们越行越远。连日来, 记者在人民路、健康路等几条道路上, 都见到了绿色的邮筒, 但是在记者观察下, 很少看到市民往邮筒里投信。

多数人表示已经不写信

上个世纪, 书信是最主要的通信方式, 而随着全媒体时代的到来已经遭遇冷落。“现在街边还有邮筒? 这些邮筒是不是已经废弃了?”

开箱后邮筒内仅2封信

昨天中午10点, 记者来到位于健康路的中国邮政, 记者发现大厅西侧有一个邮筒, 门口的路边还有个街头邮筒, 邮筒上写明了开箱时间, 第一次开箱在11时, 第二次是18时。

常常是多得满出来。”工作人员介绍说, 而现在, 只是每年元旦前后, 信多。但大多是明信片, 一天下来能收几千张明信片。

书信比电子通讯更传情

一沓信纸, 一盏黄灯, 一支钢笔……这个写家书的年代早已远去。不少年轻人认为, 现在的通讯方式方便快捷, 而且比写信成本低很多, 传统写信已经逐渐淡出。

在农委工作的朱明贵是名“60后”, 他告诉记者, 写信的岁月令他无比难忘。“记得1977年, 我哥在浙江当兵, 那会读哥给我写的信, 成了我生活的一大精神大餐。”

正在武汉上大学的“90后”高瑞则表示, 自己长这么就没有写过纸质书信。“只是上学的时候, 老师教过我们写信的格式, 但实际生活中我好像从来都没有写过一封信。”

他平时多是通过手机与父母、朋友联系, “如果现在真要我给谁写信, 我还真不知道写些什么。”

书信比电子通讯更传情

一沓信纸, 一盏黄灯, 一支钢笔……这个写家书的年代早已远去。不少年轻人认为, 现在的通讯方式方便快捷, 而且比写信成本低很多, 传统写信已经逐渐淡出。

在采访中, 不少市民也认为, 面对信息化的快速发展, 书信相比新媒介, 有着情感和表达上无法比拟的优越性。在闲暇之余, 大家应该重新拿起笔和纸, 给远方的亲人和朋友写上一封信, 相信这种情感的表达一定会让双方重温那份温馨。

“神奇”教练

——记市第五小学乒乓球教练施马斌

近日, 从市第五小学传出喜讯, 该校六年级学生吴海洋在盐城市2013年体育传统项目学校乒乓球比赛中荣获女子乙组单打冠军。

今年56岁的施马斌教练, 1975年参加工作, 1992年来到五小担任体育老师, 2002年被选为学校乒乓球教练。在教学期间, 他自费买了许多关于乒乓球教学方面的书籍, 让自己快速胜任乒乓球教练的角色。

作为教练的施马斌, 深知初中阶段的重要性, 为此他采取区别对待、因材施教的方式对待每一位队员。吴海洋上三年级时, 她的父母找到施马斌, 希望孩子能跟着他后面学打乒乓球, 一来可以学点东西, 二来强身健体。

赛中, 吴海洋连续击败3名男生, 获得第四名的好成绩。前不久, 在盐城市体育传统项目学校乒乓球赛中, 她更是获得了女子乙组单打冠军。

“乒乓球训练一靠训练技巧, 二靠勤学苦练。”施马斌说, 在乒乓球训练中, 他十分重视激发学生的学习兴趣, 将打球技巧汇编成口诀和儿歌, 贴于训练场地供学生学学习。

近年来, 在施马斌的努力和指导下, 五小的乒乓球队成绩骄人。2008年, 在我市中小小学生乒乓球比赛中, 该校获得女子团体冠军、男子团体亚军、小学组男子单打冠军、小学组女子单打冠军。

(陆慧)



市场上猪肉火腿肠6成掺鸡肉

火腿肠深受广大消费者青睐, 不少市民家中都会储备一些。近日, 有细心的市民在购买火腿肠时发现, 不少猪肉火腿肠配料表中出现鸡肉字样, 但是包装上却没有相关提醒。

昨天, 记者在健康东路一家超市, 留意了一款品牌特级火腿的配料表, 结果发现除了猪肉成分外, 鸡肉也在其列, 但火腿肠的配料表却并未对猪肉和鸡肉的含量做出说明。

按照相关规定, 各种配料必须按加入量的递减顺序一一排列, 即含量最多的排在第一位, 最少的则排在最后。然而记者观察发现除了鸡肉火腿肠外, 不少标榜是猪肉火腿肠的配料表中, 鸡肉竟然占据第一位, 随后才是猪肉以及各种辅料、添加剂。

超市选购火腿肠的市民后, 除了少部分市民感到无所谓外, 大多在得知这一情况后都对商家的做法表示质疑。“没想到是这样。”家住上海花园小区的朱曼一直以为火腿肠是猪肉做的, 直到记者提醒, 他察看了配料表才恍然大悟。

那么商家的这种行为合法吗? 记者从我市工商部门了解到, 只有用海鲜、鸡肉或鱼肉等单一原料制成的产品, 其名称才可以命名为“海鲜肠”、“鸡肉肠”和“鱼肉肠”。

工商局市场合同科科长孙寿根表示, 如果在商品包装和宣传中明确突出猪肉成分, 而实际配料中却加入鸡肉等非猪肉成分, 那商家就有虚假宣传和误导消费者的嫌疑。

司法S 在线 IFAZAIXIAN

石泰峰来丰调研 农业农村工作

(上接第一版) 在全国市场都有相当的美誉度, 每年都是供不应求。他服务的蒜生产专业合作社已发展种植基地6万多亩, 合作社社员种植效益比未参加合作社的农民要高出20%以上。

调研期间, 石泰峰还了解了我市盐土大地盐土农业发展情况。省委农工办、省农委、省供销社等省领导和盐城市有关部门负责人参加调研。(蔡剑涛)



一举夺魁

10月20日, 在盐都区大纵湖镇举办的“杯”第二届苏北里下河地区龙舞大赛中, 大丰镇利民村木兰女子龙舞队一举夺魁, 再摘桂冠, 获得大赛的最高奖“金龙奖”。

太仓农村商业银行系统升级停业公告

尊敬的太仓农村商行客户: 请您根据自身需要提前做好资金安排, 由此给您带来的诸多不便, 敬请谅解。我行将努力缩短暂停服务的时间!

通知

请全市范围内还未资格认证企业退休(职)人员和供养人员及享受遗属救济费的人员2012年12月31日前领取人员, 在11月10日前到所属镇(区)劳动保障所进行认证。

通榆河七灶闸断面水质评价

Table with 5 columns: 断面名称, 断面性质, 主要监测项目监测值 (单位: mg/L), 水质类别. Rows include data for 通榆河七灶闸 and III类水质标准.

遗失启事

●吴正权遗失位于市区上海花园38幢304室的房屋所有权证一份, 证号为: 大中201213689, 董长兰的共有权证一份, 证号为: 大中201213690, 声明作废。

招租公告

现有大丰市高新技术区五一公园内菠萝建筑物对外寻求合作对象, 建筑面积约750平米, 使用面积约300平米, 可作为餐饮、酒吧、咖啡馆、演艺吧经营使用。

吉房出售

因本人有其他发展, 现有: ●经营中的欧莎沙三间临街门市欲对外出售, 有稳定房租, 价格面议。●工农西路商住两用房出售, 面积162平方米, 已对外出租3万/年, 另赠送一件汽车车库, 售价85万元。

公告

因下列申请人申请房屋所有权的遗失补证登记, 根据《中华人民共和国物权法》及《房屋登记办法》的规定, 我中心现予以公告。

关于大丰市2014年度国家农业综合开发产业化经营项目选项入库申报的公告

大丰市2014年度国家农业综合开发产业化经营项目选项入库申报工作已经开始, 欢迎符合条件的单位和组织积极申报。申报对象: 符合国家农业综合开发产业化经营项目申报要求的农民专业合作社(要求在《2013年全省政府优先扶持农民专业合作社名录库》内)或农业龙头企业。

招标公告(二次)

大丰市人民医院内科大楼改造项目病房楼卫生洁具采购项目现对外进行公开招。招标人要求品牌为“ARROW(箭牌)、TOTO、科勒”, 投标人须为以上品牌的生产厂家或其针对本项目唯一授权指定的品牌代理供应商。

公告

因下列申请人申请房屋所有权的遗失补证登记, 根据《中华人民共和国物权法》及《房屋登记办法》的规定, 我中心现予以公告。公告期自登报之日起60日内。对下表所列房屋产权有异议者, 须在公告期内向我中心(地址: 市区人民南路166号)提交异议的书面材料。

Table with 5 columns: 序号, 申请人, 房屋坐落, 建筑结构, 房屋所有权证号. Rows include information for 刘雪高陈素芹 and 包学政.

联合拍卖公告

受委托, 对以下标的进行公开拍卖, 现将有关事项公告如下: 拍卖标的及保证金: 大丰市爱迪盛机械制造有限公司房地产(本标的为第一次拍卖, 详见评估报告)。

拍卖公告

受委托, 对以下标的进行公开拍卖, 现将有关事项公告如下: 拍卖标的及保证金: 1、位于大丰市裕华镇黄海北路的房屋(本标的为第二次拍卖, 详见评估报告)。